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Загальна кількість опитаних аспірантів 93 особи
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ВІДПОВІДІ АСПІРАНТІВ

Зміст ОНП відповідає предметній області

спеціальності
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Зміст ОНП відповідає науковим інтересам

та забезпечує повноцінну підготовку до 

дослідницької діяльності
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ВІДПОВІДІ АСПІРАНТІВ

Задоволеність різноманітністю вибіркових

навчальних дисциплін, що пропонуються

для формування індивідуальної освітньої

траєкторії
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Отримання достатніх практичних

навичок викладацької діяльності за 

період проходження педагогічної

практики
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ВІДПОВІДІ АСПІРАНТІВ

Застосування науково-педагогічними

працівниками інноваційних методів

навчання
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Чіткість та зрозумілість критеріїв

оцінювання, які застосовуються в межах 

ОНП
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ВІДПОВІДІ АСПІРАНТІВ

Достатня підтримка та корисні поради від

наукового керівника щодо виконання

дисертаційної роботи
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Можливість самостійно обирати тему 

дисертаційної роботи
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ВІДПОВІДІ АСПІРАНТІВ

Участь у програмах академічної

мобільності
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Ознайомлення з можливостями навчання

за програмами академічної мобільності
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ВІДПОВІДІ АСПІРАНТІВ

Залученість до виконання науково-

дослідних тем кафедри
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Безоплатний доступ до наукометричних

баз даних
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ВІДПОВІДІ АСПІРАНТІВ

Наявність безпечних та нешкідливих умов праці для 

проведення наукових досліджень, а також належно

обладнаного робочого місця
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ВІДПОВІДІ АСПІРАНТІВ

Можливості залучення аспірантів до 

міжнародної наукової спільноти (через 

участь у міжнародних конференціях, 

публікаціях тощо) за тематикою 

досліджень
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Задоволеність консультуванням

наукового керівника щодо дисертаційного

дослідження
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ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ТА 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В АСПІРАНТУРІ

 Забезпечувати ширші можливості для міжнародної академічної мобільності

та різноманітних стажувань для аспірантів.

 Продовжувати роботу щодо забезпечення лабораторій сучасним

обладнанням.

 Обладнати у бібліотеці простір для нетворкінгу.

 Упровадити практику викладання фахових навчальних дисциплін

англійською мовою.

 Більш активно залучати міжнародних науковців до викладання дисциплін.



Дякуємо за 

можливість 

ставати кращими!


